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Datum 
 

10 april 2024 

Steller vragen 
 

Geert-Jan van den ende 

Over agendapunt 
 

Schriftelijke vragen Flexwoningen  
Commissie WRG 18 april 2024 

Onderstaand vier schriftelijke vragen naar aanleiding van het raadsvoorstel flexwoningen 
 

1. Waarom zijn de twee locaties Rosenburgh op de groslijst geplaatst voor eventuele locatie 
voor flexwoningen? Als dit al bekend was (kroonjuweel erfgoed), was het dan niet beter 
geweest om twee andere locaties van de groslijst te onderzoeken? 
De locatie Rosenburgh bij de kinderboerderij is geselecteerd uit de groslijst; de tweede locatie 
bij Rosenburgh (nabij de gemeentewerf) is door de raad aangedragen (amendement xxx) bij 
het raadsbesluit voor het haalbaarheidsonderzoek. 
De nadere planologische (on)mogelijkheden zijn als onderdeel van het 
haalbaarheidsonderzoek bekend geworden. 

2. Kan op een kaart getoond worden waar de hogedrukgasleiding door Voorschoten loopt? 
In onderstaande figuur is het tracé van de hogedrukgasleiding weergegeven zoals die bij de 
locatie van het parkeerterrein van het Wedde loopt. 
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3. Welke extra maatregelen moeten er worden getroffen om de zettingen bij het Oude 
Stationslaantje en het Geestwoningpad om de leidingen en kabels niet te beschadigen en wat 
gaat dit extra kosten? 
De verwachting is dat de bouw van flexwoningen zo is in te passen dat die buiten de 
beschermingscontour van de kabels en leidingen valt. Dat brengt derhalve geen extra kosten 
met zich mee. 
 

4. Als er naar de groslijst gekeken gaat worden, wordt er dan gelijk gekeken waar de grond 
geschikt is om flexwoningen neer te zetten (zie figuur 3.1).  
De kaart uit figuur 3.1 is een eerste indicatie van de bodemgesteldheid. Om te bepalen of de 
grond geschikt is voor flexwoningen, zal nader onderzoek nodig zijn, net zoals dat voor de 
zeven nu onderzochte locaties is gebeurd. 
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* Aangeven wat van toepassing is. 
 

Toelichting (indien nodig): 
 
 
 

 
 
 


